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CHYBY A NEDOSTATKY SPOJENÉ S INDIKACÍ
porušení zákona č. 48/1997 sb., § 18

doklad 06dp není doložen nebo potvrzen (není opatřen razítkem a podpisem 

indikujícího lékaře)

doklad je vystaven lékařem v rozporu s oprávněním (např. vyžádání lékařem, který 

klienta neošetřoval nebo v době hospitalizace, příp. s odstupem po hospitalizaci)

doklad 06dp si vystavují ADP samy (různí žadatelé – stejný formální i obsahový 

požadavek) 

doklad je vystaven zpětně – uvádí informace, které lékař při vystavení nemohl 

predikovat

domácí zdravotní péče je indikována osobám schopným dostavit se k ambulantnímu 

zdravotnímu ošetření (dopravní obslužnost)  
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CHYBY A NEDOSTATKY V POŽADAVKU  LÉKAŘE

neúčelná indikace (rozdělení péče do několika návštěv + zvýšené náklady na dopravu)

na dokladu chybí jasná specifikace indikované zdravotní péče – příklady:

• uveden pouze kód – typ ošetřovací návštěvy bez specifikace požadovaného úkonu

• typ, resp. čas ošetřovací návštěvy je nadhodnocen (např. 30 min. pro měření glykemie nebo 

TK, příp. aplikaci inzulínu)

• u indikace lokálního ošetření není specifikace defektu, jeho lokalizace, rozsah a způsob 

ošetření

doklad vykazuje významné rozpory (zásadně se liší aktuální medikace od medikace v požadavku)

jsou požadovány služby sociálního charakteru (doprovod při chůzi, změna polohy na lůžku)

chybné požadavky materiálových výkonů (k ošetření defektů, k aplikaci inj.)

nepřetržitá monitorace u kompenzovaných pacientů (měření FF, teploty)



SPACE SPACE4

DOKLAD 06/DP – NEPŘIJATELNÝ

Agentura domácí péče 
přijala téměř 
nevyplněný doklad

Následně vyhotovila 
vlastní doklad s 
rozšířenými 
informacemi a 
požadavkem – není 
opatřen razítkem a 
podpisem indikujícího 
lékaře 

Nelze považovat za 
platný doklad k 
poskytování domácí 
péče
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DOKLAD 06/DP – SPORNÝ POŽADAVEK
KOLIK JEDNOTEK INZULÍNU MĚLO BÝT APLIKOVÁNO?

Doklad 06dp je 
historicky kopírován – 
nereflektuje změny v 
ordinaci inzulínu

Klient hospitalizován 
neplánovaně – lékař 
hospitalizaci nemohl 
predikovat – doklady 
byl vystaven zpětně

Kód 06311 a 06333 
indikován neoprávněně
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DOKLAD 06/DP – ZPĚTNÁ INDIKACE
PLATNOST DOKLADU OD 29. 8. 2023 DO 22. 9. 2023
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ZÁZNAMY O APLIKACI INZULÍNU!!! 



SPACE SPACE8

CHYBY - SPECIÁL

k výkonu 06319 FYZICKÁ ASISTENCE PŘI POSKYTOVÁNÍ DOMÁCÍ 

PÉČE byla asistujícím pracovníkem vykázána navíc ošetřovací 

návštěva (čas asistujícího je zakalkulován ve výkonu 06319 – další 

návštěvu nelze vykázat)

smluvně sjednán kód 06123 KOMPLEX - EDUKACE, REEDUKACE, 

OŠETŘOVATELSKÁ REHABILITACE (odb. 911) – vykazován společně s 

ošetřovací návštěvou – nelze dle vyhlášky č. 134/1998 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů
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OŠETŘOVACÍ NÁVŠTĚVY – ČASOVÝ SNÍMEK

zajištění dokumentace i vyhodnocení – velmi časově náročné

vhodnost zpracování je v případech podezření nereálného objemu 

vykazované péče nebo opakovaných stížností klientů VZP ČR

Nálezy:

ošetřovací návštěvy v překrývajícím se čase

výkon práce pracovníka 18 hodin/den po celý měsíc + více než 5 000 

ujetých km

mezi návštěvami není žádný čas potřebný pro přejezd mezi pacienty
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PŘEHLED ÚHRAD ZP - RECEPTY

na dokladech 06dp a následně ve zdravotnické dokumentaci jsou 

uvedeny léčivé přípravky, které klientovi vůbec nebyly před poskytnutím 

domácí péče předepsány a vydány lékárnou

Nálezy:

záznamy o aplikaci antikoagulancia PRADAXA a CLEXANE zároveň

jiný typ inzulínu včetně dávkování (z dokladu 06dp by mělo být zřejmé, 

že jde o ordinaci lékaře)
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PŘEHLED ÚHRAD ZP – ZDRAVOTNICKÉ PROSTŘEDKY

na dokladech 06dp a následně ve zdravotnické dokumentaci není specifikováno 

ošetření defektu – lokalizace, způsob ošetření, použití zevně léčebných prostředků

na dokladech 06dp je uveden jiný způsob ošetření než uvádí následně popis ve 

zdravotnické dokumentaci

Nálezy:

klientovi je v DRL schváleno vlhké hojení – lékařem předepsána krytí v řádech tisíců 

Kč včetně nesterilního krytí a oplachu – ve zdravotnické dokumentaci jsou záznamy 

o použití zcela jiných prostředků
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PŘEHLED ÚHRAD ZP – RZS, DOPRAVA

Nálezy:

ve zdravotnické dokumentaci je záznam o ošetřovací návštěvě v době 

přepravy klienta k ambulantnímu ošetření nebo v době po zásahu RZS 

s následnou hospitalizací
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PŘEHLED ÚHRAD ZP – VYŽÁDANÁ PÉČE

Nálezy:

ve zdravotnické dokumentaci je záznam o odběru a v přehledu 

úhrad zdravotní péče je v týž den odběr vykázán ještě laboratoří 

nebo lékařem ambulantní péče

ve zdravotnické dokumentaci jsou záznamy o rehabilitačním cvičení 

a v témže období je vykázán cyklus na pracovišti fyzioterapie (nejde 

o klienta neschopného absolvovat ambulantní ošetření)
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VYÚČTOVÁNÍ DOMÁCÍ PÉČE

Metodika pro pořizování a předávání dokladů – porušení

na dokladu 06dp je vyplněn chybně datum vyžádání péče (jsou případy, 

kde je několik let stejný datum

vyúčtování cest lékaře nebo jiného zdrav. pracovníka v návštěvní službě 

– cesty nejsou vykazovány tak, jak na sebe navazovaly
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DĚKUJI ZA POZORNOST
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